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Az adatokat mérte és készitette a Meteoziv Hungary
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/ Uralkodé szélirany / /
N Keszdalt - 2014 January 19 16:40 Jelmagyarazat
Meresi idészak kezdete - 2014 January 15 00:00
NE Meresi idészak vége - 2014 January 16 00:00 " Paratartalom
Min Max Si=altiitas
VVINVY ENE Hémérseklet - 1 56 °C —— Homérséklet
Paratartalom - 82 % 97 % —— Harmatpont
Harmatpont - 1976 4.2 °C — Légnyomas
! Szélhités - 176 55 -°C
w ¥ F 4 1 E Héindex - =0:1°C 56 °C ! "
jo 15 20 25 Légnyomas - 1009.0 hPa 1014.6 hPa [ Szélsebesség
0 Napi csapadék
WSW ESE Max. Szélsebesség - 27.4 kmish
Csapadek - 4.2 mm
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